

我县召开 2019 年度目标责任考核工作推进会

本报讯 7月30日,我县召开2019年度目标责任考核工作推进会,对全县承担的市重点考核指标进行分解,进一步明确责任和目标任务,认清差距,安排部署下一步工作。县委书记王宏伟出席并讲话。县上及开发区领导李鹏奇、解伟龙、葛凯、薛俊辉、薛云涛等出席会议。

会上,县统计局局长杨景娟就我县二季度经济运行情况进行了汇报分析。

县委常委、组织部长薛俊辉解读了2019年度市重点考核指标情况及任务分解。据了解,市委、市政府下达给我县的2019年度目标责任考核共性指标任务,共分为3大类8小类,总分值50分。

就进一步做好2019年目标责任考核工作,王宏伟强调:一是要认清形势,高度重

视。既要清醒认识任务的艰巨性和形势的严峻性,也要看到高质量完成现实可能性和巨大潜力,不能因为一点点成绩骄傲自满,也不能态势消沉妄自菲薄,要进一步坚定信心,再添措施,勇于担当,狠抓落实,以一往无前的姿态、舍我其谁的担当、不破楼兰誓不还的决心,把各自承担的任务完成好,努力完成甚至超额完成市下达的指标任务,确保年底考核争先进位,取得好的名次;二是要夯实责任,狠抓落实。考核工作,“考”的是干部的能力素质,“核”的是干部责任担当。各有关部门要积极主动作为,敢于担当负责,紧盯目标任务,明确工作时限,对各自承担的重点工作、重点项目和重点指标进行一次年中大盘点,看哪些工作还有欠账,哪些责任还没有尽到,把任务按月、按旬、按

周、按天细化落实到领导、到个人,进一步夯实责任,强化措施,倒排时间,迎头赶上,确保每项指标都有人抓、有人管、有人负责,确保每项重点工作都能提速、提质、提效;三是要加强沟通,主动协调。要积极跑省上市,主动加强与上级业务部门沟通衔接,多汇报、多请示,互通信息,联络感情,做好指标认定,建立良好关系,争取最大支持。同时,我们还要用变化、发展、联系的眼光去看待我们的考核指标,实时跟踪兄弟县市的指标完成情况,知己知彼,百战不怠;四是要跟踪问效,严格奖惩。要按照市委“3+1”干部考核评价体系,真正把“软尺子”变成“硬尺子”“钢尺子”。县考核办和县委、政府督查室要紧紧围绕市下考核指标,

加强跟踪问效,对指标落后的,进行末位分析。要强化考核结果运用,充分发挥好考核的“指挥棒”“风向标”作用,以不达目标誓不罢休的恒心和毅力,确保2019年各项工作干在实处,迈入全市第一方阵。

薛俊辉在主持会议时要求,各单位要进一步明确工作任务,主动担当作为;对照重点工作承诺、重大事项报告、污染防治、文明城市创建、“龙腾虎跃”、“群星灿烂”“凤还巢”三个发展计划等专项考核,创造性地开展工作,争取加分;要坚持问题导向,及时研究解决落实考核指标任务过程中出现的困难和问题,形成工作合力,落实好各项考核指标任务。

齐晓兵

王宏伟主持召开县精神文明建设指导委员会全体委员会议

本报讯 7月31日,县委书记王宏伟主持召开县精神文明建设指导委员会全体委员会议。县领导薛玉马、解伟龙、霍剑、柴广胜等出席会议。

会上,县委常委、宣传部长解伟龙就国家、省、市文明委会议精神进行了传达学习;县文明办主任张玉竹宣读了《关于调整绛县精神文明建设指导委员会组成人员的通知》、《关于调整绛县加强和改进未成年人思想道德建设工作领导小组成员的通知》、《2019年绛县精神文明建设工作要点》、《绛县文明单位创建管理办法》和《绛县文明校园管理办法》。

王宏伟指出,高度重视加强精神文明建设,以务实举措推动精神文明建设,是以习

近平同志为总书记的党中央治国理政的一个鲜明特点。近年来,县文明委以创建省级文明城市为抓手,协同推进国家卫生城市、文明单位、文明村镇、文明家庭、“星级文明户”创建活动,积极培育和践行社会主义核心价值观,在全社会培育了新风尚,凝聚了正能量,塑造了好风气。经过全县上下的共同努力,去年我们荣获“省级文明城市提名城市”称号,今年“省级文明县城”创建工作通过了第三方首轮验收,在全市取得第四的成绩,我县推荐的道德模范许江同志,首次荣登“中国好人榜”。

王宏伟强调,各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,注重价值引领,注重总结提升,注重虚功实做,

注重基层基础,举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,扎扎实实地做好精神文明建设各项工作。要强化政治引领,增强行动自觉。牢牢把握新时代文明建设的首要政治任务,充分发挥精神文明建设对经济社会发展的促进作用,围绕建设“两乡五区”定位,争取各方支持,创新发展载体,用精神文明建设引导全县人民群众统一思想、凝聚共识、共同奋斗。要围绕主题主线,服务工作大局。以庆祝新中国成立70周年为主题,制作一批导向鲜明、富有内涵、出新出彩的公益广告,在各级各类媒体和城乡公共场所广泛刊播展示,打造喜迎国庆、祝福祖国的浓厚社会氛围。要广泛开展“我和我的祖国”“你好新时代”等群众性主题教育活动。要加强党

史、国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律,焕发全县人员爱党爱国爱社会主义的巨大热情。要突出重点任务,大力实施铸魂立德工程、文化强县工程、为民惠民工程、全域创建工程和新时代文明实践中心建设工程;要加强组织领导,强化制度建设、大力改革创新、坚持求真务实,以这次会议为契机,与时俱进、开拓创新,求真务实、扎实工作,不断开创我县精神文明建设工作新局面,为绛县经济社会发展贡献文明力量,以优异的成绩迎接新中国70华诞!

我县开展党政领导干部“八一”军事日活动

本报讯 8月1日是中国人民解放军建军92周年纪念日,为厚植党政领导干部的国防观念,促进党管武装工作再上新台阶,积极推动国防建设与经济社会建设协调发展,当天,我县组织县上及开发区党政领导干部开展“八一”军事日活动。王宏伟、薛玉马、孙晓、解伟龙、董宏运、程海龙、薛云涛等参加活动。

活动现场,王宏伟、薛玉马等县领导认真听取了县人武部教官关于射击方法、射击操作要领和注意事项的详细讲解,并进行了实弹射击亲身体验,举枪、瞄准、射击……整个过程紧张严肃,秩序井然。使大家亲身感悟和体验到了部队严格正规的军营生活,强化了时间观念、纪律观念和集体观念,培养了令行禁止、雷厉风行的作风,富有实效的接受了国防教育。

据悉,党政领导干部集中过军事日活动,是落实党管武装制度的重要内容,也是深化国防教育的重要载体,对于增强国防教育意识、加强军事能力建设具有重要意义。参加活动的党政领导干部们纷纷表示,“军事日”活动是一堂生动形象的国防教育课,通过亲身体验军事活动的方式接受国防教育,体验了军营生活,掌握了军事技能,也进一步掌握了武器装备知识,感受部队建设成就。在今后的工作中,将积极学习军人的光荣传统和优良作风,增强关心国防、支持部队建设的责任意识,把敢打硬仗、善打胜仗的优良传统带到各自工作中强化组织纪律意识和国防意识,努力营造人人热爱国防、关心国防、支持国防的浓厚氛围,为“走进新时代、建设‘两乡五区’”贡献智慧和力量,以优异成绩向新中国成立70周年献礼。

我县举行庆祝中华人民共和国成立70周年暨建军92周年双拥晚会

本报讯 双拥共建鱼水情,军民共筑中国梦。7月30日晚,由中共绛县县委、绛县人民政府、绛县人民武装部主办,县委宣传部、县退役军人事务局承办的庆祝中华人民共和国成立70周年暨建军92周年双拥晚会在电影院广场激情上演。

县上及绛县经济开发区领导王宏伟、丁格、李鹏奇、解伟龙、董宏运、薛俊辉、薛云涛等与上千名城乡广大干部群众共同观看演出。

县退役军人事务局党组书记、局长陈刚武致辞。

近年来,县人武部、武警中队、消防大队紧紧围绕县委、县政府各项决策部署和中心任务,团结带领广大官兵和民兵预备役人员开拓奋进,艰苦奋斗,全县上下呈现出军政军民团结、社会和谐稳定、人民安居乐业的良好局面,实现了经济建设和国防建设互促共进、同步提升。

晚会以“永远跟党走”为主题,共分为《革命理想》《抗战烽火》《人民解放》《走向复兴》4个



篇章。驻绛部队和地方单位演出了舞蹈、快板、朗诵、合唱等15个精彩节目。舞蹈《永远的赞歌》、朗诵《拥军优属谱新篇》、歌伴舞《沂蒙颂》、大合唱《走向复兴》等节目精彩纷呈,赢得现场观众阵阵掌声。

整场晚会在热烈的气氛中进行,军民共同欢度八一建军节,

一份威武一份热情,铸就铮铮铁骨和军民友谊,进一步凝聚了军民情感,体现了绛县人民和驻绛部队军民拥军、民拥军,共同“走进新时代,建设两乡五区”的精神风貌。

晚会结束后,县上及开发区领导上台与演职人员合影留念。